
 Procès-verbal N°3 de la réunion du comité directeur du lundi 11 décembre 

2023 à La Wantzenau 

 

TERRASSON Catherine, VARNIZY Philippe, LADEUIL Fanny, PAULIN Edith, VOLTZ Bernard, 

SEEL Stéphanie, SCHMITT Patrick, MARTINEZ Julien, CLAUSS Yannick, BASCH Raymond, 

BASCH Bertrand, CLAUSS Daniel, BASTIEN Vincent, TROUSSET François. 

Excusés : 

WATHLE Ludovic, ROLLING Céline (pouvoir à Trousset), ROLLING David (pouvoir à 

Bastien V.), BASTIEN Nadine, BOUTON Claude (pouvoir à Varnizy), VERDET Jean-Marc, 

BASTIEN Hervé, MAY Lionel, WEBER Florence, USSELMANN Marcel. 

Absents : 

MEHL Jonathan, BOUSLAMA Virginie. 

Invités :  SAALBACH Sandra, WEHRUNG Freddy; 

___________________________________________________________________________ 

14  présents 10 excusés et 2 absents. 9 clubs représentés  

 

Début de la réunion : 20h00 

 

 

 

1) adoption du PV N° 2 du 15.05.2023 : 

Adopté à l'unanimité. 

 

2) Message du président : 

 

L'année 2024 sera un tournant pour l'ANA et donc pour moi, puisque l'AG élective sera 

début 2025. 

Je n'ai pas été bien entendu et je vous conjure de faire ce que je vous demande, car j'ai 

l'impression que l'investissement dans l'ANA ramolli chez certains. 

Pour avoir une équipe interclubs pérenne il y a fil rouge à suivre absolument. Cela 

commence par les équipes U14/U16, puis les Avenir U23 et La Coque en salle U14 à U20. 

Nous avons les meilleurs jeunes du G-E, nous devons aussi avoir les meilleurs U18/U20 ! 

Si ce maillon manque, nous serons toujours trop juste en N1B. Tout est à construire avec 

nos jeunes et pas en rappelant toujours nos Masters.... 

Je demande à tous, athlètes et entraîneurs, de ramer à l'unisson pour avancer et sans " 

fausses pelles " au risque de me lasser; 

Nous devons faire bloc pour tenir notre rang au classement national des clubs et pour 

cela tous les licenciés doivent marquer les points FFA : EA/PO, compétitions, loisirs, 

encadrements et jurys en validant leurs formations. C'est important pour mes demandes 

aux élus. 

 

3) débriefing des compétitions automnales : 

 

Equip'athlé à Obernai : une seule jeune juge sur 4 demandé, c'est inadmissible. On a 

transformé cette compétition en "meeting" ! 



Dorénavant, nous inscrivons 4 équipes comme pour les finales. Si l'organisateur accepte 

des individuels, les clubs inscrivent hors équipe. 

Equipe Avenir à Colmar : Trop d'absents car cela a été considéré comme un 

meeting....C'est un maillon essentiel et incontournable pour l'avenir de l'ANA. Donc pour 

2024 ce sera l'objectif majeur. 

Il me faut un ou deux responsables d'équipe. Vous me direz. 

Coupe de France à Blois : si la plupart ont tenu leur rang en faisant mieux qu'à Colmar, 

cette épreuve est tirée vers le bas par la FFA. En offrant des médailles aux équipes mixtes, 

les athlètes sont éparpillés et s'inscrivent en fonction des qualifiables pour faire un 

podium. Beaucoup trop cher le déplacement par rapport à la valeur du résultat. 

Nous favorisons l'objectif de passer en finale Avenir N1 ou la concurrence est autrement 

plus relevée qu'en coupe des spécialités. 

Adopté. 

 

4) indemnisation des jurys : 

 

Nous ne pourrons pas le refaire par manque de fonds, et comme je subodore une baisse 

des aides publiques après les J.O., soyons prudents. 

Pareil pour les jeunes juges, c'était une erreur de donner de l'argent et nous le 

transformerons en cadeau à l'A.G.pour les plus assidus qui ont eu leur certification (donc 

points FFA) 

Adopté. 

 

5) saison Cross 

 

Pour Sélestat le 7/1 et Sarrebourg le 21/1, nous ne prendrons pas de Bus. 

La demi-finale le 18/2 qui est assez loin à Châteauvillain, nous emmènerons que les 

équipes qui ont une chance de figurer aux France. En J9 A/R, les individuels seront 

gérés par leur club à leurs frais. 

Pareil pour Cap ‘découverte le 10 mars. Je ne peux pas m'occuper de l'hébergement, ni 

des véhicules...Que les entraîneurs concernés s'en charge. 

Comme chauffeurs nous prendrons les encadrants licenciés FFA en priorité. A défaut, les 

parents qui se manifestent. 

Les équipes de 6 seront réduites à 5, en fonction de la valeur du sixième. 

Adopté. 

 

6) match international à La Coque (LUX) 

 

Nous prendrons le bus pour les U14/U16 le samedi 24/02  ( 60, 6OH, 1.000, Ht, Lg, Pds, 

4x200 ) + 8 jurys 

et pour les U18/U20 le samedi 02/03  ( 60H, 400, 1.500, Ht, Pds, T-S, 4x200 ) et 8 jurys 

Il me faut un ou deux responsables d'équipes U18/U20  F + H  J'attends vos propositions. 

Participations adoptées. 

 

 



 

 

 

7) Interclubs seniors 

 

La FFA nous envoie à Compiègne le 12 mai en plein lors du pont de l'ascension.... (congés 

scolaires, communions, etc..) 

Pour ne pas être relégué en N2A, nous devons être au complet pour atteindre les 

52/53.000 pts ! 

Sinon nous dépensons 9.500 € pour rien. 

Je transmettrai mon projet d'équipe aux présidents qui me diront sur qui compter, ou qui 

ne viendra pas. 

Décision reportée au 7/1 à Sélestat comme demandé. 

Vous m'avez donné l'accord de faire le courrier soumis à la Région. 

Je préfère pour le futur miser sur le changement des règles pour les subventions et pour 

des interclubs à moins de 2h30' en 2025. 

C'est quitte ou double, mais si nous ne bougeons pas, rien ne changera. 

 

8) ordre du jour A.G. 2023 

 

Nous reprenons les points obligatoires. Que proposez-vous comme sujet à voter ? 

Quel club veut accueillir l'AG et à quelle date ( février/mars) ? 

Récompenses aux relayeurs cadets et aux jeunes juges méritants. 

 

9) objectifs administratifs 

 

Reportés à une autre date. 

 

En remerciant Daniel Clauss, la réunion prend fin à 22h30. 

 

François Trousset, Président ANA  
 


